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١

 .استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است :توجه 
. با استفاده از واژه هاي درون کادر ، عبارت هاي زیر را کامل کنید  1

  .است  ... .......، هاي سازندة مخلوط هاي سوسپانسیونذره)آ 

  .  است ... .......، هاي سازندة پلی اتیلن ترفتالات یکی از مونومر)ب

. به شمار می روند... .......بازها با ثابت یونش کوچک ،الکترولیت )پ 

  . می توان در بخش هاي مختلف بدن استفاده کرد ..........هنگام جراحی از فلز )ت
  .دریاي الکترونی را می سازند  ..........، الکترون هاي در شبکۀ بلوري جامدهاي فلزي)ث

 .به شمار می روند... .......هستند، جزو ترکیب هاي  مایعترکیب هایی که در دما و فشار اتاق به حالت  )ج

5/1 

 .را بنویسید  نادرستشکل درست عبارت هاي . درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را مشخص کنید   2
  .است سیلیسخالص ناکوارتز ازجمله نمونه هاي )آ 

  .جسمی که آبکاري می شود به قطب مثبت باتري اتصال دارد)ب

  .پرتوهاي فروسرخ را جذب می کنندمنحصر به فردي از  گروه هاي عاملی مختلف ، گسترة معین و )پ
 .محلول آن اسید بیشتر است  pHغلظت هرچه ثابت یونش یک اسید بیشتر باشد در شرایط یکسان دما و )ت

75/1 

با توجه به . نقشه هاي پتانسیل الکترواستاتیکی پروپان و دي متیل اتر با جرم مولی نزدیک به هم به صورت زیر است   3
 .آن ها به پرسش ها پاسخ دهید

کدام یک در میدان الکتریکی جهت گیري نمی کند؟ )آ 
  چرا؟

  کدام یک از این دو ماده ي گازي شکل،  )ب
.توضیح دهیدآسان تر به مایع تبدیل می شود؟ 

25/1 

آنتالپی فروپاشی شبکه بلور 4 NaCl s   و KBr s کدام یک از اعداد . کیلوژول بر مول است 689و  787به ترتیب

آنتالپی فروپاشی شبکه بلور را می توان به» 1037،  649، 717«  KCl s   چرا؟نسبت داد؟

1 

"دوم  صفحۀسوالات در  ادامۀ"

 قوي  - اتیلن گلیکول  -  ضعیف  - هاو یون هامولکول -درونی - مولکولی  - پلاتین  -  پارازایلن  –ونی ی  -  هاي ریز مادهذره - ظرفیت 
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  ٢

  .زیر به پرسش ها پاسخ دهید جدول با توجه به  5

  صابون مایع هستند ؟) ها (کدام پاك کننده  )آ 

افزون بر ، برهم کنش  میان ) ها (کدام پاك کننده )ب
  چرا ؟ذره ها با آلاینده ها واکنش می دهند؟ 

در آب ) Dیا  C(تعیین کنید کدام پاك کننده  )پ 
  چرا ؟؟یت پاك کنندگی خود را حفظ می کندسخت خاص

  
C(تعیین کنید بخش )ت  H C H12 25 6   چرا؟،آب دوست است یا آب گریز ؟ ) C (  در پاك کنندة ) 4

  فرمول ساختاري پاك کننده  نام پاك کننده

A NaOH  

B  C H – COO K  
17 35  

C  C H C H SO N a  12 25 6 4 3
  

D  C H – COO Na  
17 35  

75/1  

6  pHست ا   6 در نمونه اي از محلول خاك یک زمین کشاورزي  برابر.  
NیاCaO(تعیین کنید براي کاهش میزان اسیدي بودن این خاك ، بهتر است محلول کدام ماده )آ  O2 را به آن ) 5

  .دلیل بنویسیداضافه کنیم ؟ 

  .محاسبه کنیدغلظت یونهاي هیدرونیوم وهیدروکسید را در این محلول  )ب

5/1  

   .با توجه به شکل زیر به پرسش ها پاسخ دهید  7

تعیین کنید این شکل مربوط به مبدل کاتالیستی  )آ 
 است؟) یزلید بنزینی یا(در چه نوع خودروهاي 

معادلۀ شیمیایی حذف هیدروکربن هاي نسوخته  )ب
  توسط این قطعه را بنویسید؟ 

 )موازنه واکنش الزامی نیست(

خودرو به ویژه در  با وجود این قطعه در گازهاي خروجی از اگزوز خودرو ها به هنگام گرم شدن و روشن شدنچرا )پ
 روز هاي سرد زمستان گاز هاي بیشتري مشاهده می شود؟

1 

 . محاسبه کنیداتم نشان دار شده با ستاره را  اکسایشعدد   8

-) آ *
ClO 1

  H -  C  C  -  H )ب                                                                          4
                   

H     H                                                                                                                 

1  

   "م سوصفحۀ سوالات در  ادامۀ"  

* 
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  ٣

نشان می دهد، با توجه به آن پاسخ  25℃ جدول زیر واکنش گازهاي هیدروژن و اکسیژن را در شرایط گوناگون و دماي   9
  .دهید

 در این واکنش چیست؟ نقش پودر روي )آ 

  چیست؟ )2(نقش جرقه در انجام واکنش  )ب

  می توان نسبت داد؟ ) 4یا  3(هاي  آزمایشیک از را به کدام  )c(و  ) b(هر یک از نمودارهاي  )پ
  چرا ؟چه تغییري می کند؟)  ࡴ∆(آنتالپی واکنش ) 4(با استفاده از توري پلاتینی در آزمایش  )ت

  سرعت واکنش  شرایط آزمایش  آزمایش
  ناچیز  بدون حضور کاتالیزگر  1
  انفجاري  ایجاد جرقه  2
  سریع  در حضور پودر روي  3
  انفجاري  در حضور توري پلاتین  4

75/1 

  .با توجه به جدول زیر، پاسخ دهید 10
  چرا؟کدام گونه قوي ترین کاهنده است؟ )آ

  از جنس را می توان در ظرفی آیا محلول هیدروکلریک اسید)ب
  چرا؟نگه داري کرد؟ مسفلز  

E (V)  نیم واکنش کاهش  

/0 00  H (aq) e H (s)   22 2  
/1 66  Al (aq) e Al(s)  3 3  
/1 18  Mn (aq) e Mn(s)  2 2  
/0 34 Cu (aq) e Cu(s)  2 2 

1 

/، غلظت یون هیدرونیوم برابر با) HCOOH(میک اسید مولار فور 6/0اگر در محلول   11  21 83   .باشد  مول برلیتر10

  .معادلۀ یونش فرمیک اسید را بنویسید )آ 

 .حساب کنیددرصد یونش آن را  )ب

1 

  .یک از عبارتهاي زیر را بنویسیددلیل هر   12
  .غذایی استفاده می کنند از حلبی براي ساختن ظروف بسته بندي مواد )آ 

 . گرافیت موجود در مغز مداد بر روي کاغذ اثر به جا می گذارد)ب

  .سلول سوختی نوعی سلول گالوانی است)پ

5/1  

    "صفحۀچهارمسوالات در  ادامۀ"  
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  ٤

 . با توجه به واکنش هاي زیر به پرسش ها پاسخ دهید   13

) N (g) H (g) NH (g) H  2 2 31 3 2 0  

     SO g SO g  O g  ) H   3 2 22 2 2 0  
  چرا ؟کند ؟ چه تغییري می) 1(با کاهش دما مقدار فرآورده در واکنش  )آ 

، ) 2(با افزایش دما  در واکنش  )ب K چه تغییري می کند؟  
چرا ؟را ، در چه جهتی جابجا می کند؟ )  2(در دماي ثابت افزایش فشار سامانۀ تعادلی   )پ   

5/1  

 . ولتاژ ولت سنج را در سلول گالوانی نشان داده با توجه به آن ، به پرسش هاي زیر پاسخ دهید ، شکل روبه رو  14

  

   نقش کاتد را ایفا ) MیاFe(در این سلول کدام فلز )آ
  می کند ؟

  کاهش ) MیاFe(با انجام واکنش جرم کدام تیغه )ب
  می یابد؟

را  ها آنیونجهت حرکت »   2« یا »  1« کدام مورد  )پ
  می دهد؟  نشان

Fe(کدام ذره  )ت 2یاM (است؟ تر دهاکسن  

Feاگر پتانسیل کاهشی استاندارد)ث / Fe2 برابرV44/0– پتانسیل کاهشی استاندارد، باشدM / M  محاسبه کنیدرا.  

5/1  

محلول هیدروکلریک اسید  ، چند میلی لیتر STP  در شرایط )CO2(میلی لیتر گاز کربن دي اکسید 168براي تولید   15
 مولار باید  با مقدار کافی از سدیم هیدروژن کربنات واکنش دهد؟ 05/0

NaHCO (aq) HCl(aq) CO (g) NaCl(aq) H O(l)   3 2 2  

1  

  20  جمع نمره                                 .                                موفق باشید                                                                                                
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١ 

  33ص    )25/0(ضعیف ) پ             114ص)25/0(اتیلن گلیکول ) ب         7ص )25/0(هاي ریز ماده   ذره) آ  5/1

 87ص )25/0( مولکولی) ج                           82ص  )25/0(ظرفیت)ث                      63ص  )25/0( پلاتین)ت 

1 

5/0  

5/0 

25/0  

5/0  

  68ص  )25/0(. کوارتز ازجمله نمونه هاي خالص سیلیس است - )25/0(نادرست ) آ

  60ص  )25/0(.جسمی که آبکاري می شود به قطب منفی باتري اتصال دارد -)25/0(نادرست) ب

  93ص )25/0(درست) پ

 24ص )25/0(. محلول آن اسید کمتر است   PHدر شرایط یکسان دما وغلظت هرچه ثابت یونش یک اسید بیشتر باشد )25/0(نادرست) ت

2  

5/0  

75/0  

  )25/0(. زیرا توزیع بارالکتریکی آن یکنواخت است –)25/0(پروپان) آ

  . برقرار می شود و آسان تر مایع می شودبین مولکول هاي آن  پس نیروي جاذبه قوي تري )25/0(زیرا قطبی است  - )25/0(دي متیل اتر) ب

 88ص)25/0(

3 

پس آنتالپی فروپاشی )25/0(دارد Cl نسبت بهنیز چگالی بار کم تري  Brو )25/0(استNaکمتر از K چگالی بار -)25/0( 717  1

 KCl s  ازکمتر NaCl s   از بیشتر و KBr s81تا ص  77ص )25/0(.است  

4  

25/0  

5/0  

5/0  

5/0 

  6ص )25/0( Bپاك کننده )  آ

  12ص )25/0(. زیرا یک پاك کنندة خورنده است  –)25/0(A  پاك کننده ) ب 

  11ص)25/0(زیرا  پاك کنندة غیر صابونی است و با یون هاي موجود در این آب ها رسوب نمی دهد  –)25/0(C پاك کننده ) پ 

  11ص   )25/0(زیرا ناقطبی است  - )25/0(آب گریز ) ت

5 

5/0  

  

1  

  16ص)25/0(زیرا اکسید هاي فلزي در آب خاصیت بازي داشته و تولید یون هیدروکسید می کنند  -)25/0(CaO)آ 
                                                                                                                                                                                28تا 26ص)ب

   

pHpH

( / )
( / )

/ /

H H mol.L

H OH OH mol.L

    


     



        

             

6 6 1

14
14 8 1

6
0 25

0 25

0 25 0 25

10 10

1010 10
10






 

6  

  
   "ادامه راهنماي تصحیح در صفحه دوم"
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٢ 

25/0   

5/0   

25/0  

  )25/0(خودروهاي بنزینی ) آ 
)ب

( / )( /

x y

)

( ) ( ) ( ) C H g  O g  CO g H O g( )   
0 250 25

2 2 2
    

  100تا ص  98ص   )25/0(. زیرا هر کاتالیزگر در گسترة دمایی مناسب و معینی واکنش را به بهترین شکل سرعت می بخشد) پ

7 

)) آ   1 )Cl Cl       4 2 1 :)ب                           )5/0(7   4 6 2C)5/0 ( 8  63ص  

25/0  

25/0  

5/0  

75/0  

  )25/0(کاتالیزگر) آ

  )25/0(تامین انرژي فعالسازي واکنش ) ب

 )25/0(در حضور توري پلاتینی ): c(نمودار     )25/0(در حضور پودر روي): b(نمودار) پ

  . با استفاده از کاتالیزگر سطح انرژي واکنش دهنده ها و فرآورده ها تغییر نمی کند پس آنتالپی واکنش ثابت می ماند )25/0(ثابت می ماند ) ت

  97ص )5/0(

9  

5/0   

5/0   
  )25/0(.منفی تري دارد  Eچون  -)25/0(Al) آ

  64ص                                                                     )25/0(.هیدروژن کمتر از مس است و نمی تواند از آن الکترون بگیردEزیرا   -)25/0(بله ) ب

10  

5/0   
  

  

  

5/0  

) آ
( / ) ( / )

HCOOH(aq) H (aq) HCOO (aq)  
0 25 0 25

   

  

) ب
( / )

( / )

/ % /
/

    
0 25

0 25

0 0183100 100 3 050 6 


  19ص                                                                           درصد یونش  

11  

5/0   

5/0   
  

5/0  

  59ص) 5/0(. با مواد غذایی واکنش نمی دهد  قلع زیرا ) آ 
  . و بین لایه ها نیروهاي ضعیف واندروالس وجود دارد که می تواند روي کاغذ اثر به جا بگذارد )25/0(گرافیت ساختار لایه اي دارد ) ب

  70ص ) 25/0(
  54ص )5/0(. منجر به تولید انرژي الکتریکی می شود کاهش  - واکنش اکسایش زیرا در سلول سوختی انجام یک ) پ
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    "ومادامه راهنماي تصحیح در صفحه س"  

غلظت مولی اسید یونیده 
غلظت مولی اسید حل شده 
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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
 

٣ 

75/0  
  

25/0 
 

5/0  

برد تا طبق اصل لوشاتلیه اثر دما با توجه به این که این واکنش گرماده است ، کاهش دما تعادل را به سمتی می  - ) 25/0(ش می یابد افزای) آ 
  106ص )25/0(. یعنی واکنش رفت پیشرفت کرده و مقدار فرآورده ها افزایش پیدا می کند)25/0(جبران شده و گرما تولید شود

  106ص)25/0(افزایش می یابد) ب
. تعداد مولهاي گازي کمتر جابه جا شود  تولید زیرا افزایش فشار بر سامانه تعادلی سبب می شود که تعادل در جهت –) 25/0(جهت چپ ) پ

  105ص  )25/0(

13  

5/0  

5/0  

  

5/0  

  ) 25/0(   Fe) ب                                                        ) 25/0(  M) آ

  ) 25/0( M) ت                                                         )25/0(  2) پ
  

) ث
 

 c a c a

/

E E E / E ( / ) E / V /       
0 25

1 24 0 44 0 8 0 25    


                                                                  
  48تا  44ص 

14  
  

  

1  
( / )

( / )( / ) ( / )

molCO molHCl LHClmLCO mLHCl
/ LCO molCO / molHCl

   2
2

2 2 0 25
0 250 25 0 25

1 1 1168 15022 4 1 0 05 
 

                                                                 

36ص
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